

首頁

跨文化實習 75大學生花旗求償慶祝

記者俞姝含 / 紐約報導

July 5, 2016, 9:48 pm



顧雅明(左)為暨楚琛(中)頒獎。(記者俞姝含/攝影)

2016年度CCIP跨文化實習計畫(The Cross-Cultural Internship Program, 簡稱CCIP)5日在花旗球場(Citi Field)舉辦文化交流之夜, 75名來自香港大學、香港中文大學、新加坡國立大學、澳門科技大學等十間亞洲知名大學的交流實習學生, 於5月下旬至7月中旬在紐約和新澤西的20多家不同機構進行了為期七周的實習, 紛紛表示收獲頗豐。計畫負責人暨楚琛也在當晚被授予「大都會精神獎」(Mets Spirit Award)。

州參議員史塔文斯基(Toby Ann Stavisky)、州眾議員魏普林(David Weprin)、市議員顧雅明, 國會眾議員孟昭文代表、國會眾議員克勞利(Joseph Crowley)代表、州眾議員金兌錫(Ron Kim)代表, 國務院實習交流訪問計畫代表凱文克勞利(Kevin Crowley)、中國駐紐約總領事館領事常全生和王文華, 新加坡駐紐約黃長揚Eugene Ng領事等到場表示祝賀。